



中共洛阳市委机关报

2014年8月5日 星期二 农历甲午年七月初十



晴天转多云 有阵雨或雷阵雨 21℃~34℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14788期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫主持召开市委常委会研究部署全市抗旱工作

# 严格落实责任制 全力抗旱保民生

### 会议还研究了服务企业、旅游产业提升、重点项目推进等工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会,研究部署抗旱、服务企业、旅游产业提升、重点项目推进等工作。

会议听取了有关部门关于全市抗旱工作情况的汇报。今年以来,全市降雨量247.6毫米,为往年同期的66%。6月至7月全市降雨量72.2毫米,是往年同期的34%。农作物大面积受旱,部分地区出现人畜饮水困难。全市秋作物播种面积578万亩,其中轻旱210万亩、重旱100万亩、干枯20万亩。干旱影响人口17.8万人,其中出现临时饮水困难5.3万人,主要分布在嵩县、汝阳、栾川、伊川等南部山区。目前,我市已紧急启动抗旱应急响应,全力推进抗旱工作。

会议强调,抗旱的第一任务是全力确保人畜饮水。各级各部门要把解决群众饮水困难问题摆在抗旱工

作的第一位,全面排查人畜饮水困难情况,落实供水措施,确保旱区群众基本生活用水需要。有关部门要通过此次抗旱,对群众吃水困难问题进行系统研究,拿出打基础、管长远的举措。

会议强调,要切实落实地方首长抗旱责任制,形成责任监督体系,确保领导、责任、组织、措施落实到位。对政策不落实、工作不力者,要严厉问责。要充分发挥各级抗旱服务组织作用,动员各级各部门和社会力量全力投入抗旱工作中。要进一步向上争取和加快落实抗旱资金,优先确保抗旱设备、物资的筹备和供给,以满足抗旱工作需要。要严加防范可能出现旱涝急转情况,扎实做好安全防汛各项准备工作,保证防汛抗旱两不误。要抢抓有利时机,加快应急水源工程建设。

会议强调,谋划在先,落地要

实。要认真总结洛阳农业发展的经验教训,搞好顶层设计,做好长远打算,从根本上研究解决制约我市农业发展的瓶颈问题。广大党员干部要以教育实践活动为契机,改变工作作风,立足本职工作,研究政策、利用政策、落实政策,真正为老百姓造福。

按照市委常委会部署,市委组织部牵头制定了《洛阳市企业服务办公室组建方案》。今年6月,市企业服务办公室挂牌组建,其工作职能为:统筹全市企业服务,督促、协调、推进市工信局、市商务局、市发改委、市优化办、市110联动中心等做好企业服务职责的落实,协调解决企业反映的重大问题。会议强调,要坚持把“帮助企业解决问题”作为企业服务办公室的核心,尽快建立和完善受理、交办、督查、反馈机制。要了解企业,了解企业家,以企业发展需求为导向,拓展服务内容,优化企

业发展环境。

会议听取了全市旅游产业发展工作情况汇报。今年1月至7月,全市接待游客总人数5425.78万人次,同比增长10.42%;实现旅游总收入347.11亿元,同比增长23.87%。其中接待入境游客50万人次,旅游创汇16851.53万美元,同比分别增长20%和17.1%。全市新增4A级景区3家,全市5A、4A级景区分别达到5家和15家。会议强调,要进一步开拓思维、理清思路,抓好谋划,建好机制,选好团队,加快推进白云山等旅游重点项目建设。要按照“有特色、聚人气、可持续”的原则,充分挖掘和利用洛阳的文化旅游资源,遵循市场规律,科学谋划运作,开发出更多的适销对路的旅游产品,千方百计激活旅游产业的内生发展动力。

会议还研究了洛阳石化1800万吨炼油扩能改造项目推进情况。

## 李柳身主持召开市长办公例会动员部署抗旱工作

# 决不让一户受灾群众吃不上水

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开市长办公例会,动员部署全市抗旱工作。

入夏以来,我市遭遇比较严重的干旱。面对严峻旱情,各级各部门及时采取有效措施,全力以赴投入抗旱工作。目前,全市共投入抗旱资金2890万元,重点用于损坏水利设施修复、渠道清淤疏通、抗旱机具购置和抗旱应急水源建设;共组织7.2万人参与抗旱,启动抗旱机电井7350余眼、机动抗旱设备1800余套(套),抗旱浇灌面积96万亩次,拉水送水

1300余次,保证了饮水困难群众基本生活用水需要。

据气象部门预测,近期我市仍无有效降水,旱情仍将持续。会议强调,各级各部门要切实做好抗大旱、抗连旱、抗长旱的准备,务必确保人畜饮水安全,受旱农田要能浇尽浇。要本着“先生活、后生产”的用水原则,采取寻找新水源、派车拉水、调配输水管道、发放水补贴等措施,切实解决人畜用水困难。要根据群众饮水现状、困难程度、水源类型、蓄水情况逐户排查,必要时组织动员机关、工矿企业、抗旱服务队、部

队对旱区群众进行点对点、全覆盖送水服务,决不能让一户受灾群众吃不上水。

会议强调,要千方百计利用一切可用水资源,启动所有水利设施投入抗旱灌溉,尽最大努力灌溉保收,同时切实做好以抗旱为主的秋作物田间管理和病虫害防治。要积极发动群众挖水窖,扩大浇灌面积,掀起抗旱保秋高潮,确保不误农时。对受旱程度严重、保收无望的地块,及时进行翻耕改种,结合结构调整,扩大种植抗旱粮食作物和经济作物面积,努力减少农民损失。要及时组织增

雨作业,增加有效降水,缓解旱情。

会议强调,要认真研究中央、省关于加快水利建设的政策措施,进一步向上争取资金支持和政策支持,加快水利工程建设。要特事特办,尽快把下达的抗旱资金拨付到位,使工程尽快开工,加快修复病坏水利设施,尤其要重点关注人畜饮水骨干应急水源工程建设,提高供水效益和供水保障率。鉴于因旱引起山区群众吃水困难加剧,有关部门要研究将2015年抗旱吃水工程建设计划提前实施。

会议还研究了其他事项。

# 省委常委班子召开党的群众路线教育实践活动“回头看”专题民主生活会

## 郭庚茂主持会议并讲话

本报讯(《河南日报》记者 平萍 张建新)8月1日至2日上午,省委常委班子召开党的群众路线教育实践活动“回头看”专题民主生活会,学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话、关于巡视工作的重要讲话和对河南巡视整改工作的指示精神,带头对教育实践活动进行“回头看”,开展批评和自我批评,深入查摆问题,促进教育实践活动整改的深化,促进中央巡视组反馈问题的解决。省委书记郭庚茂主持会议并讲话。

谢伏瞻、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、刘满仓、吴天君、赵素萍、夏杰、陈雪枫参加民主生活会。周和平、史济春提交了书面发言。省人大常委会副主任秦玉海、省政协副主席靳绥东列席会议。

在民主生活会开始时,郭庚茂强调,习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话,深刻阐述了党的作风建设的极端重要性,明确提出了善始善终抓好教育实践活动的重点和工作要求,是我们高标准推进教育实践活动、推动改进作风规范化常态化长效化、全面提高党的建设水平的重要指南。总书记关于巡视工作的重要讲话,深刻分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争的严峻形势,严肃指出了存在问题的严重性和危害性,充分体现了党中央坚持党要管党、从严治党的坚强意志和坚定决心,为我们抓好巡视整改、深入推进党风廉政建设指明了方向,提供了遵循。省委常委要坚持带头深入学习,把讲话精神作为开展教育实践活动、落实巡视整改工作的重要指南,推动我省党风廉政建设和反腐败工作不断取得新的成效。

在民主生活会上,郭庚茂第一个发言,其他常委同志逐一发言。大家对对照习近平总书记系列重要讲话精神和对河南巡视整改工作指示精神,对照去年9月教育实践活动专题民主生活会省委常委班子和个人所确定的整改措施、对照中央巡视组反馈意见,进一步深入查摆常委班子和个人存在的问题,联系工作、思想实际认真开展批评和自我批评。大家敞开心扉、坦诚相见,说收获、找差距、挖根源、谈整改、定措施,会议的气氛既严肃认真又团结和谐。大家一致认为,这次教育实践活动“回头看”专题民主生活会,是一次高质量的民主生活会,对于领会贯彻中央精神, (下转02版)

践行群众路线 为民务实清廉

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】我市启动“十三五”规划编制工作,为洛阳下一个五年发展描绘美好蓝图。“规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费”,加快建设名副其实的中原经济副中心城市,当以战略思维谋划全局。顶天立地、与时俱进、集思广益,用今天的规划为明天铺好路,洛阳发展才会“蹄疾而步稳”!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

我市重奖经济发展功臣 40余家单位被授予“洛阳市经济发展突出贡献先进单位”荣誉称号,2013年度经济发展突出贡献先进个人共获得1815万元的资金奖励



洛栾高速公路洛阳连接线下月通车 昨日,在洛栾高速公路洛阳连接线大桥工程工地上,市政建设集团工人们正加紧进行桥梁吊装和桥面钢筋网铺装施工。该工程北起孙辛路与伊洛路交汇处,南接洛栾高速公路,线路下穿郑西高铁,上跨洛宜铁路,计划9月建成通车。

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

国家5A级景区 老君山景区 驻洛办电话:18637993251

带上萌宠一起出发 洛阳亲友来孟津耍吧

洛阳银滩休闲农业观光园诚邀 洛阳亲友来孟津耍吧 地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708